

闫立超对“创卫”工作再督导再加压

本报讯 (记者 张劲松 通讯员 张一新) 6月15日上午,城乡一体化示范区党工委闫立超带队对辖区内“创卫”工作进行再督导、再检查(如图)。区管委会副主任丁有亮、副处级调研员胡海涛、王磊陪同督导,区直相关单位、各乡办负责同志参加督导。

当日上午,闫立超一行先后到丰和家园南侧、盛和家园、腾飞路路段、嵩山路和文昌大道交叉口、周口市文昌小学西侧和建业森林半岛社区进行实地督导检查,针对重点难点问题,现场办公,提出解决方案。

在盛和家园,闫立超指出,居民小区“创卫”工作一定要做到精细化管理。针对盛和家园门口绿化带内存在的问题,闫立超要求,要确保植被全覆盖,对缺株少苗的及时进行补种,绝不允许出现黄土裸露现象。同时,要及时清理绿化带内的垃圾杂物,做到垃圾不落地。

在周口市文昌小学西侧,闫立超说,大家要树立民之所需、我之所为的意识,在校园外铺设彩色地砖,给接送学生的老年人提供休闲娱乐的地方,实行人性化管理,在不影响“创卫”的情况下,最大程度地满足群众需求。

随后,闫立超主持召开现场会。他要求,各乡办党委书记一定要掌握方法,合理分配工作,明确工作职责,充分调动基层干部群众的积极性,参与“创卫”工作。各乡办要分清主次,抓重点、抓难点、抓关键,尽心尽力、尽职尽责,全面完成“创卫”各项工作任务。②9



闫立超调研秸秆禁烧和“创卫”工作

本报讯 (记者 张劲松) 6月7日上午,城乡一体化示范区党工委闫立超带领相关部门负责同志,调研秸秆禁烧和“创卫”工作开展情况。副处级调研员胡海涛、王磊陪同调研。

闫立超一行先后到许湾乡、搬口办事处秸秆禁烧指挥部查看秸秆禁烧工作。闫立超要求,各乡办要根据秸秆禁烧工作要求,确保辖区内不冒一处烟、不

一把火,圆满完成秸秆禁烧工作。随后,闫立超一行到建设大道东段的钢材市场和周口大道一垃圾死角进行实地查看,现场听取相关负责同志关于“创卫”工作开展情况的汇报。闫立超说,下一步,要对问题进行再排查,对排查出的问题按照“创卫”最高标准进行整改,切实做好查漏补缺工作,圆满完成“创卫”各项工作任务。②9

张建党主持召开环保工作推进会

本报讯 (记者 张劲松 通讯员 张一新) 为贯彻落实全市环保工作会议精神,6月6日下午,城乡一体化示范区管委会主任张建党主持召开环保工作推进会议。区管委会副主任张晓、王宇飞、王铁出席会议,区直单位和各乡办相关负责同志参加会议。

张建党指出,首先认识再提升。目前,全区面临的形势非常严峻,扬尘污染防治任务艰巨,大家必须提升认识,严格惩处。其次要把措施落到实处。主要体现在以下八个方面:

第一,做好秸秆禁烧工作。各乡办要确保不点一把火,一旦发现火点,就地免职一名副科级干部。

第二,严格治理拆迁工地和建筑工地。对于拆迁工地的道路要用毡布覆盖;对于搬口大街两侧的道路,全部用毡布覆盖;对于拆迁工地垃圾,用机械压平后,再用毡布覆盖;对于其他工地垃圾,必须用挖掘机压平之后,再用网格布覆盖,确保不留一处空地;建筑工地所有裸露黄土,生活区域、进出工地的道路等一律用毡布覆盖。

第三,治理餐饮油烟。城管中心抽调一个中队专职负责相关工作,检查油烟净化装置的配备和使用情况。

第四,整治裸露黄土现象。所有树穴一律用篦子封住,所有进出工地道路两侧一律用土工布覆盖。

第五,开展城市清洁工作。要高标准做好环境监测站点周边的卫生保洁工作,对主路、辅路和人行道进行全天候清扫。武盛大道、搬口大街和建设大道是开展保洁工作的重点难点,要明确责任人,定时定点开展检查。

第六,做好楼顶绿化。城管中心负责环境监测站点周边的楼顶绿化,制订绿化方案,做好绿化工作。

第七,整治散乱污企业。对于散乱污企业,该关停的关停,该拆除的拆除。随后,环保分局将对整治工作开展情况进行检查。

第八,做好水系治理。各乡办要高度重视,切实负起责任,严肃问责,对交办问题没有整改到位的进行追责问责。同时,要明确责任人和时限,确保完成各项工作任务。②9

坚持“好”的做法 确保“优”的数据

本报讯 (记者 张劲松 通讯员 张一新) 6月11日,城乡一体化示范区管委会主任张建党主持召开环保工作第一次晨会,对当前全区环保工作进行安排部署。区管委会副主任王宇飞出席会议,区直相关单位负责同志参加会议。

就全区环保工作,张建党要求,要坚持“好”的做法。要坚持做到24小时洒水不停,全天候开展道路保洁,全力做好拆迁现场覆盖、建筑工地管理工作。二要落实“细”的措施。要安排专人与市环境攻坚办和市环保督导组进行对接,明确区督导组

责任;要制定值班制度,明确值班人员,特别是城管中心要排好班,确保24小时有人值班;要学习川汇区环保工作的先进经验和好的做法,运用到示范区的环保工作中;建筑垃圾要实现全覆盖,所有拆迁现场的进出道路必须明确专人按时洒水,确保没有

扬尘;建筑工地要24小时喷淋洒水。三要确保“优”的数据。有付出就会有收获,大家要通过各项措施的落实,确保环保数据正常,坚决不能落后。

会上,王宇飞传达了市环保例会精神,并对全区环保工作作了具体安排。②9

张建党带队督导环保及“创卫”工作

本报讯 (记者 张劲松) 6月9日上午,城乡一体化示范区管委会主任张建党、市政府副秘书长张保华带队督导环保及“创卫”工作。区管委会副主任丁有亮、王宇飞陪同督导,区直单位和各乡办相关负责同志参加督导。

当日上午,张建党一行先后到周师环境监测站、示范区人民医院、搬口大街、武盛大道桥下及一些建筑工地和重要路段进行实地查看。

在嵩山路与文昌大道交叉口,张建党要求,一要对附近树穴用篦子进行覆盖。二要添置两辆洒水车,对周口市师范学院周围闭合路段含人行道进行全天候不间断洒水。三要经常对附近游园道路进行打扫,保持道路干净卫生,开展精细化管理。四要对破损及不符合建筑标准的牙道进行维修,对裸露黄土进行覆盖。

在搬口大街,张建党要求,即日起,相关部门要对黄土裸露的地方进行全覆盖,增加洒水次数,确保符合环保标准。

督导结束后,张建党主持召开现场推进会。张建党指出,一是不重视不行。不重视环保工作,监测站点的数据就会降不下来,示范区就要被通报批评。二是不落实不行。要确保秸秆禁烧,拆迁工地、建筑工地扬尘污染防治,餐饮油烟治理,以及城市清洁、楼顶绿化、散乱污企业治理等工作落到实处,且速度要快、标准要高。三是问责不严厉不行。大家一定要有居安思危意识和利剑高悬意识,切实抓好工作落实。

会上,丁有亮要求,一要认真落实相关会议精神。二要思想上真重视。三要继续排查问题,传导压力。四要提高标准,认真排查,确保不出现漏洞,圆满完成“创卫”工作任务。②9

川汇区考察团到示范区学习交流征迁工作经验

本报讯 (记者 张劲松) 6月10日上午,川汇区副区长徐钊带领考察团到城乡一体化示范区学习交流征迁工作经验。在随后召开的座谈会上,示范区管委会副主任张晓、党工委委员王铁出席会议,示范区各乡办和已征迁社区

(村)负责同志参加会议。张晓首先对川汇区考察团的到来表示欢迎。他说,征迁工作取得的成绩离不开市委、市政府和示范区党工委、管委会的大力支持,是示范区干部群众共同努力的结果。征迁工作的顺利开展

不仅为示范区的发展提供了广阔的空间,而且极大地改善了广大群众的生产生活环境。近几年,川汇区城市发展取得的成就是大家有目共睹的,双方应互相学习、互相促进,共同为周口的美好明天而奋斗。

徐钊表示,会把示范区征迁工作的先进经验和好的做法带回川汇区,运用到实际工作中。

会上,示范区各乡办和参会的已征迁社区(村)负责同志介绍了征迁工作的先进经验和好的做法。②9

丁有亮徒步检查“创卫”工作

本报讯 (记者 张劲松) 6月10日,城乡一体化示范区管委会副主任丁有亮徒步检查“创卫”工作开展情况。副处级调研员胡海涛陪同检查,区直单位和各乡办相关负责同志参加检查。

当日早上,丁有亮一行先后到周口大道、庆丰路、文昌大道等路段,实地查看绿化带、街头游园管护情况。检查中,丁有亮发现,部分路段绿化带内仍有垃圾死角、杂物、枯枝败叶和黄土裸露。丁

有亮要求,城管中心相关负责同志一定要按照标准,立即整改。

丁有亮要求,一要切实负责,全力迎接各级暗访组的到来。二要认真排查,一旦发现问题,立即进行整改。三要

提升标准,不能满足于现状,让亮点更亮、弱点逐渐成为亮点。四要铁腕“创卫”,敢于向不文明现象说“不”。五要徒步巡查,不能走马观花,确保不放过一处漏洞。②9

高标准创建国家卫生城市

本报讯 (记者 张劲松 通讯员 张一新) 6月13日下午,城乡一体化示范区管委会副主任丁有亮主持召开“创卫”工作紧急推进会。副处级调研员胡海涛、王磊出席会议,区直各相关责任单位和各乡办负责同志参加会议。

丁有亮传达了示范区党工委、管委会对当前“创卫”工作的具体要求,并指出创建国家卫生城市已经到了最紧要的关头,相关责任单位和各乡办一定要高度重视起来。丁有亮要求,一要克服厌倦思想、侥幸心理,思想上高度重视。二要

克服一切困难,开展“创卫”工作,对督导中发现的问题立行立改,严肃处理消极应付的单位和人员。三要围绕创建国家卫生城市的标准,对标对表,高标准创建国家卫生城市。四要突出问题导向,确保排查到位。五要突出“创卫”工作重点,确保领导到位。六要层层传导压力,充分发挥社区干部的作用。

最后,王磊对“创卫”工作提出了具体意见和建议。区“创卫”办副主任韩宝珠对“创卫”工作进行了安排和部署。②9

切实做好征迁工地扬尘污染防治工作

本报讯 (记者 张劲松 通讯员 张一新) 6月12日上午,城乡一体化示范区管委会副主任张晓、正处级调研员赵兴昌带队督导检查辖区内征迁工地环保工作开展情况。区直单位和各乡办相关负责同志参加督导。

督导组一行先后来到辖区内的19个征迁工地现场进行实地督导检查。

督导过程中,张晓指出,近段时间环保和“创卫”工作是压倒一切的工作,全区面临的形势非常严峻,各乡办一定要切实履行好职责,落实好责任。对于辖区内的在建工地,要严格按照“六个百分百”标准施工;对于辖区内的拆迁工地,要达到扬尘污染防治四个标准。各乡办要把环保要

求和标准传达到各个施工工地,确保无野蛮作业、野蛮施工现象发生。对于不按照环保要求和标准施工的工地,发现一个、处理一个,切实做好征迁工地扬尘污染防治工作。

赵兴昌对征迁工地扬尘污染防治工作作了具体部署。一是围挡100%覆盖,所有征迁工地围挡不低

于2.5米。二是土工布100%覆盖,进出征迁工地的道路用300克土工布进行全覆盖,征迁工地现场用150克土工布覆盖。三是设立“三员”公示牌,每个征迁工地至少有一名副科级干部担任“三员”。四是现场打井,安装喷淋设施,做到24小时不间断喷淋。②9

坚决完成楼顶违建拆除任务

本报讯 (记者 张劲松) 6月9日上午,城乡一体化示范区管委会副主任张晓主持召开“两违”治理工作会议,对中心城区“两违”治理领导小组办公室下发的违建拆除任务进行研究

部署。副处级调研员胡海涛出席会议,区城管中心、文昌办事处、中原社区及相关物业公司负责同志参加会议。

张晓要求,一要端正态度。目前,“创卫”工作是我市重中之重的工作。

全区上下要乘着“创卫”东风,坚决完成“两违”整治任务。二要严密核查。社区与物业公司要密切配合,找到楼顶违建的主人,澄清底子,核查到位。三要依法依规拆。在拆除楼顶违建过程

中,要向相关单位或个人发函,限期拆除。

据了解,此次违建拆除工作主要涉及文昌办事处中原社区74处楼顶违建。②9

“红黑旗”奖惩为“创卫”添活力

本报讯 (记者 张劲松 通讯员 姬祥) 目前,我市“创卫”工作已进入攻坚冲刺阶段。为激励先进,鞭策后进,有力推进“创卫”工作深入开展,6月16日下午,文昌办事处联合综合执法中心对舍得巷子商业街进行全面督导,大力宣传“红黑旗”奖惩机制。

当日,工作人员向商户宣讲“门前三包”责任制,告知其要精细化管理门前基础设施、环境卫生、车辆秩序等,对于思想不够重视、“门前三包”责任制落实不到位,的向其发放黑旗,并现场交办问题、现场协助整改;对“门前三包”责任制落实较好的,向其发放红

旗,并提出表扬。胡光辉指出,创建国家卫生城市是市委、市政府改善城市面貌,提升城市品位,增进民生福祉的重大举措。大家应该主动融入,积极参与,贡献力量,全力以赴“创卫”。

目前,文昌办事处大力宣传“红黑

旗”奖惩机制,预计持续一周。宣传结束后,文昌办事处将根据暗访督查情况,向落后商户发放黑旗,向先进商户发放红旗,并在新闻媒体上予以曝光。下一步,文昌办事处将以更大的力度、更严的要求,切实把“创卫”工作抓紧、抓好、抓出成效。②9



6月7日是端午节。当日,中原社区举办了包粽子、吃西瓜比赛及文艺演出,内容丰富,形式多样,吸引了百余名居民参与。图为包粽子比赛现场。

记者 张劲松 通讯员 黄玉麟 摄